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PRESIDENTE: DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: JUNIO 1 DE 2024. 
HORA DE INICIO: 	8:10 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 	ORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	080 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Señora Secretaria por favor hacer la verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Presente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 Presente 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Presente 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 Presente 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 Presente 

Se encuentra verificada la asistencia con 17 Concejales presentes. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

17 Concejales presentes, hay quórum para deliberar y decir damos por instalada la sesión. 
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Señora secretaria por favor hacer lectura del orden del día. 

Interviene la Funcionaria DALILA CANO 

HIMNO DEL MUNICIPIO ENVIGADO. 

LECTURA DEL LEGADO DEL 

INSTALACIÓN DEL SEGUNDO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS 
CORRESPONDIENTE A JUNIO Y JULIO DE 2024 POR PARTE DEL DOCT 
RAÚL EDUARDO CARDONA GONZÁLEZ ALCALDE DEL MUNICIPIO DE 
ENVIGADO. 

INFORME DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
ENVIGADO CUARTO 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Leído el orden del día señor presidente. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Tengamos en cuenta por favor la presencia del Concejal PABLO ANDRES RESTREPO. 

Procedamos a someter a votación electrónica dejos Concejales el orden del día. 

Sometemos a votación la aprobación del orden del día por aclamación señora secretaria, 
anunciamos que se va a abrir la votación, ¿Quiénes están de acuerdo con el orden del día? ha 
sido aprobado el orden del día señora Secretaria, procedamos con el desarrollo del mismo. 

HIMNO DEL MUNICIPIO ENVIGADO. 

Se escuchan las notas del himno del municipio de Envigado. 

LECTURA DEL LEGADO. 

Interviene el presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Reseña: TIGRILLO LANUDO. 

INSTALACIÓN DEL SEGUNDO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS 
CORRESPONDIENTE A JUNIO Y JULIO DE 2024 POR PARTE DEL DOCT 
RAÚL EDUARDO CARDONA GONZÁLEZ ALCALDE DEL MUNICIPIO DE 
ENVIGADO. 

Interviene el presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

hoy vemos que tenemos el segundo periodo de sesiones ordinarias del Concejo municipal de 
este ario 2024 primer periodo fiscal de este gobierno 2024 - 2027 vemos que el tiempo corre, 
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ya llegamos a mitad de año, el tiempo corre rápido cuando uno hace las cosas bien y tiene 
mucho por hacer el señor Alcalde, entonces va a proceder a darnos unas palabras, hacer 
lectura del comunicado de instalación donde nos va a comentar situaciones relevantes para el 
Concejo y para la comunidad Envigadeña. 

Interviene el Alcalde Municipal RAUL EDUARDO CARDONA GONZALEZ. 

Para mí es un gran honor poder instalar estas sesiones ordinarias para los meses de junio y de 
julio y esta semana ha sido una semana de noticias muy importantes que se han generado 
desde este recinto, como fue la aprobación del plan de desarrollo municipal, que por 
unanimidad fue aprobado Y de verdad que agradezco muchísimo toda la participación que 
hubo no solo de los Concejales sino también de la comunidad de Envigado que tuvo una 
participación realmente plausible, esta semana también ustedes aprobaron al programa supere 
que es el programa de educación superior que nos va a ayudar para que nuestros jóvenes 
puedan realmente salir adelante y puedan profesionalizarse. fue muy valioso los aportes que 
ustedes dieron para unos cambios que se hicieron Y de verdad que también lo agradecemos 
mucho, como lo dijo ahorita nuestro presidente del Concejo la verdad es que eh el tiempo 
corre rápido ya llevamos 5 meses de trabajo sin descansar todos los días y la verdad es que 
hemos logrado muchas cosas de muy poco tiempo que ya están funcionando, gracias al apoyo 
de todos y cada uno de ustedes. 

De verdad esto no hubiera sido posible si ustedes no hubieran tenido esa voluntad de 
apoyamos para que los programas como cero hambres de lunes a lunes, para que el centro día 
de la discapacidad, para el aumento de los subsidios separación de las secretarías, para la 
creación de todo lo que se plantea en el plan de desarrollo para el programa supere para todos 
los traslados presupuestar que tienen que ser aprobados por ustedes y que son necesarios para 
la correcta funciona funcionamiento del municipio. entonces de verdad que muy agradecido 
siempre bienvenida a la crítica, siempre bienvenido todo lo que lo que vaya a mejorar los 
proyectos, estamos dispuestos a escucharlos y a trabajar de la mano con ustedes. 

En este nuevo periodo de sesiones ordinarias los invito para que estemos cargados de energía, 
estemos muy proactivos, creativos para que logremos este gran eslogan que tenemos 
ENVIGADO VAMOS ADELANTE AMOR POR LA GENTE AMOR POR ENVIGADO. 

A continuación, el señor alcalde hace lectura de las iniciativas a manejar en este periodo de 
los meses de junio y julio, los cuales quedan en documento anexo y en el archivo del Concejo 
municipal para su consulta. 

Estas son algunas iniciativas entre otras que estaremos radicando ante ustedes, Concejales y 
quedan de esta manera instaladas las sesiones ordinarias para el periodo junio - Julio de 2024, 
no sin antes de verdad agradecerles todo el apoyo que hemos tenido muchas gracias. 

Interviene el presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Muchas gracias a usted señor alcalde, yo creo que es el momento de abrir los micrófonos a 
los Concejales del municipio que quieran hacer alguna observación o proponer algún tema al 
Señor alcalde. 

No veo solicitudes de intervención todo está muy claro, la hoja de ruta está bien definida 
procedemos entonces de una manera breve a hacer la exposición de la mesa directiva sobre el 
cierre del periodo de sesiones extraordinarias, que duró tres meses, tuvimos un periodo 
bastante largo pero muy productivo para el municipio. 
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INFORME DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
ENVIGADO CUARTO 

Interviene el Vicepresidente Primero ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES. 

A continuación, presenta todo lo actuado en los meses de marzo, abril y mayo donde se 
abrieron espacios de participación para la comunidad. 

Todo el informe queda en el archivo del Concejo para su consulta. 

Igualmente intervienen el Presidente y el Vicepresidente Segundo, explicando todos los 
proyectos aprobados, siendo el más importante el plan de desarrollo, igualmente lo actuado 
con los Concejalitos, los proyectos de acuerdo aprobados, condecoraciones a personajes 
destacados, participación ciudadana en las sesiones descentralizadas, posesión de la Gerente 
del Hospital MUA, Marta Lucia Arango y demás eventos de importancia. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

Interviene el Concejal GONZALO MESA OCHOA 

Para comunicarles que el día de hoy falleció un gran amigo, un colega, médico, hijo de 
Envigado, docente de la institución universitaria de Envigado, falleció en el día de ayer. 

Para proponerle señor presidente que esta sesión se termine con un minuto de silencio en 
honor a la vida y obra de GUSTAVO BUSTAMANTE HERNÁNDEZ, médico. 

Interviene el presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Por supuesto que sí doctor Gonzalo realmente una persona que le aportó mucho al municipio 
y a la universidad de Envigado. 

Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

Le pedí el favor a Sebastián nuestro comunicador que proyectará esta imagen, porque este fin 
de semana se realizará un concierto en Europa, precisamente en España donde J Balvin quien 
es el protagonista de este concierto escogió a dos mujeres antioqueñas para acompañarlo en 
este concierto, ellas son Camila Adarbe y Susana Valencia, Camila Adarbe no solo es 
antioqueña sino Envigadeña, y no solo es Envigadeña, sino que es hija de una funcionaria de 
nuestro municipio de Envigado, esa compañera es Afina Franco y también tiene una tía que 
es Paola Franco las dos hacen parte de la administración municipal. 

Ayer hablando con Afina me decía que está supremamente agradecida por lo que le ha dado 
el municipio de Envigado y precisamente la administración municipal, porque gracias a ese 
trabajo que desempeña ella, pudo darle estudio y sacar adelante a su hija a Camila, Camila 
Hoy viene triunfando en Europa, hace arios está radicada estudiando, sacando adelante sus 
estudios superiores es egresada de EAFIT de música, toca el violín y con gran orgullo con 
gran felicidad recibimos la noticia que fue escogida entre muchas jóvenes para acompañar a 
J Balvin en este gran concierto que se realizará en la ciudad de Madrid. 

Entonces de acuerdo a esto yo quisiera señor presidente proponer un reconocimiento a esta 
joven a este talento Envigadeño que tenemos recorriendo el mundo y que viene la próxima 
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semana A acompañamos acá en el municipio DE Envigado a saludar y a compartir con su 
familia y amigos. 

Sería bueno tenerla en este recinto y hacerle un gran reconocimiento por llevar en alto 
nuestra bandera Envigadeña y también la bandera del país, muchas gracias señor presidente. 

Interviene el presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Por supuesto que sí un reconocimiento muy merecido por esa trayectoria artística y por 
trascender nuestras fronteras Envigadeña. Vamos a proceder a someter el reconocimiento a 
votación electrónica de los Concejales. 

anunciamos que se va abrir la votación del reconocimiento a la joven Camila Adarve, 
propuesto por el Concejal Juan Uribe. anunciamos que se va a cerrar la votación, ¿cuál es el 
resultado señora Secretaria? 

Interviene la Funcionaria DALILA CANO 

Señor presidente 13 Concejales presentes votan positiva la proposición y 4 Concejales 
ausentes. 

Interviene el presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Pasamos a la comisión de ética para su verificación y proyectar la resolución. Gracias 

Yo también quiero proponer una un reconocimiento muchas familias pertenecientes al sector 
cultural y de la danza y muchas personas que quieren al señor JAIME ALONSO CANO 
RÍOS, me piden este reconocimiento en vida. 

El Presidente del Concejo hace lectura de la hoja de vida del señor CANO RÍOS. 
La cual queda para estudio en la comisión de ética. 

Pienso que llegó el momento de darle un reconocimiento en vida por parte del Concejo 
municipal, esa es la solicitud, vamos a someterla a votación de los Concejales, si a bien 
tienen en apoyar a esta persona que durante tanto tiempo ha cogido a muchas de las familias 
Envigadeña con la danza. 

¿Abrir la votación, anunciamos que se va a cerrar la votación, señora secretaria cuál es el 
resultado? 

Interviene la Funcionaria DALILA CANO 

Señor presidente 13 votos por el sí a la proposición, 4 Concejales ausentes. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobada la proposición señora secretaria, le damos traslado a la comisión de Ética 
para lo pertinente. 

6. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
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Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Le damos la palabra a la Secretaria de Educación JASMIN, que nos va a dar una 
información. 

Interviene la Secretaría de Educación JAZMÍN ANDREA GÓNZALEZ ARIAS. 

Hemos hecho llegar a cada uno de sus correos electrónicos y a su WhatsApp esta importante 
invitación desde la Administración municipal y la Secretaría de Educación tendremos este 
jueves 6 de junio en el parque biblioteca Débora Arango en el salón Monaguillos 1, el 
lanzamiento o la celebración de la consolidación y el fortalecimiento de la estrategia de 
Educación inclusiva municipal, el señor alcalde en su programa de gobierno y esta 
administración de amor por la gente amor por Envigado, ha adelantado un trabajo arduo de 
la mano del Ministerio de Educación nacional para poder consolidar y fortalecer nuestra 
estrategia de Educación inclusiva con el apoyo de ustedes señores Concejales que han venido 
de la mano nuestra fortaleciendo esta estrategia a través del apoyo que también nos han 
dado. LA INCLUSION ES EL CAMINO PARA UNA EDUCACION DIGNA. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

¿Señora secretaria tenemos alguna otra comunicación? 

Interviene la Funcionaria DALILA CANO 

Si señor presidente, hay una comunicación de la IUE. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

este comunicado es muy importante Concejales porque se trata del informe mensual que nos 
da la universidad sobre el asunto de la investigación del delito con el que lastimosamente se 
perdió el dinero de la universidad, procedamos a la lectura señora. 

El oficio lo firma: LADY CATERINA ÁLVAREZ CHICA, Secretaria General de la 
Institución Universitaria de Envigado. 

La secretaria hace lectura del oficio emanado de la TUE y queda para su consulta en el 
archivo del Concejo municipal para su consulta. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Procedemos a enviar copia a todos los Concejales, de este comunicado. 

Recodarles que hoy hay una gran oferta de servicios para toda la comunidad en la casa de la 
juventud, para aquellos Concejales que queramos dar una pasada y acompañar estos 
proyectos, que en su mayoría son liderados y ejecutados por jóvenes de nuestro municipio. 

Y finalmente recordarles también que estamos en mercados campesinos el día de hoy en el 
parque principal de Envigado a los Concejales y a toda la comunidad, para que apoyemos los 
mercados campesinos. 

Señora Secretaria continuemos con el orden del día. 
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Interviene la Funcionada DALILA CANO 

Señor presidente se encuentra agotado el orden del día. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Agotado el orden del día damos por finalizada la sesión siendo las 9:05 de la mañana del 
sábado primero de junio del ario 2024, y citamos al Concejo municipal de Envigado para este 
lunes a las 5:40 de la tarde e instalación 6:00 pm para el inicio de la sesión. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE 
Presidente del Concejo. 

DALILA CANO 
Funcionaria Concejo Municipal. 

Transcribió. Maria del Pilar Lopez* 
Secretaria. 
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